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ЯК ПІД ЧАС ЖНИВ ЗМЕНШИТИ 
КІЛЬКІСТЬ НЕЩАСНИХ ВИПАДКІВ?

Потрібно правильно організувати робочий процес!

Хочу наголосити, що сільськогосподарське виробництво є одні-
єю з найбільш травмонебезпечних галузей, тому питання безпеки 
праці повинні бути на першому місці.

Під час жнив залучається велика кількість працівників, тому 
основне завдання керівника полягає у створенні безпечних умов 
праці, щоб уникнути травматизму, оскільки саме він несе персо-
нальну відповідальність за охорону праці та пожежну безпеку.

➥ Першопричинами нещасних випадків є:

➣ складні умови праці – великі ризики травмування через висо- 
 кі температури повітря;

➣ збільшення кількості задіяної техніки, тривалість сільсько- 
 господарських робіт протягом доби (часто понаднормовий  
 робочий режим), оскільки усі процеси, пов’язані зі збором  
 урожаю, обмежені в термінах;

➣ зростання кількості тимчасово залучених працівників.

Тому дуже важливо під час жнив організувати робочий процес 
правильно, щоб уникнути травматизму працівників.

➥ Для цього в першу чергу необхідно:

 забезпечити проведення інструктажів з охорони праці та по- 
 жежної безпеки усім працівникам;

 до роботи на тракторах та комбайнах допускати працівників,  
 які пройшли медогляд та навчання і мають посвідчення на  
 право керування цією сільськогосподарською технікою;

 проводити обов’язковий технічний контроль зернозбираль- 
 них комбайнів та іншої техніки, яка залучається до роботи; 

 виділити та обладнати спеціальні місця для відпочинку та  
 харчування працівників та забезпечити їх великою кількістю  
 питної води;

 до початку робіт всіх працівників забезпечити засобами інди- 
 відуального захисту (кепки,  рукавиці, окуляри, респіратори  
 і т.д.);

 при колективній роботі на жнивах слід обов’язково призна- 
 чити старшого у колективі, який буде координувати роботу  
 підлеглих;

 зобов’язати працівників кожну годину робити перерву 5–10  
 хвилин;

 скласти робочий графік таким чином, щоб з 12:00 до 14:00  
 години працівники не перебували під сонцем, тобто перено- 
 сити робочі години на більш ранній чи пізній час;

 при виконанні робіт у нічну пору доби забезпечувати достат- 
 ньою кількістю освітлення робочої зони.
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